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Wtorek, 03.06.2025 r.
Łódź patrzy w niebo – Astropiknik – wspólne oglądanie startu rakiety ze Sławoszem Uznańskim w Manufakturze!
10 czerwca, o godzinie 12:00, Łódź stanie się polskim centrum kosmicznych emocji. Wszystko za sprawą wyjątkowego wydarzenia, organizowanego przez Miasto wspólnie z Manufakturą – Astropikniku poświęconego startowi misji IGNIS z udziałem astronauty Sławosza Uznańskiego – Wiśniewskiego, rodowitego łodzianina.
Już niebawem, na rynku Manufaktury, mieszkańcy Łodzi będą mieli okazję uczestniczyć w czymś naprawdę niecodziennym – wspólnym oglądaniu transmisji na żywo startu rakiety SpaceX Dragon, która zabierze na Międzynarodową Stację Kosmiczną pierwszego polskiego astronautę z Łodzi.
Ale to nie wszystko – na łodzian będzie czekać szereg atrakcji. W programie znalazły się wykłady popularnonaukowe, wystawy teleskopów z Planetarium Pomorska, pokazy łazików marsjańskich przygotowane przez Koło Naukowe Raptors z Politechniki Łódzkiej.
Harmonogram wydarzenia uzależniony jest od zmieniającego się startu rakiety, (przedstawiamy przybliżony harmonogram wydarzenia):
· 12:00 - Oficjalne rozpoczęcie Astropikniku,
· 12:15 - Wykład Remigiusza Jabłońskiego z Planetarium Pomorska,
· 13:00 - Spotkanie z popularnonaukowym influencerem Karolem Wójcickim: Z głową w gwiazdach,
· 14:12 - Odliczanie do startu rakiety,
· 14:22 - Transmisja startu misji IGNIS ze Sławoszem Uznańskim na pokładzie.
Imprezę poprowadzi Karol Wójcicki: Z głową w gwiazdach, który zadba o popularyzację wiedzy o kosmosie i widowiskowe odliczanie do startu.
Uwaga: termin i godziny wydarzenia mogą ulec zmianie!
Start rakiety SpaceX Dragon to skomplikowana operacja zależna od wielu czynników technicznych i pogodowych, a ostateczną decyzję podejmuje NASA. Dokładna data i godzina wydarzenia zostają potwierdzane bliżej startu. Aktualizacje o wydarzeniu można śledzić na: 
Astropiknik – więcej niż wspólne widowisko
Wydarzenie nie tylko ma uczcić historyczny moment startu polskiego astronauty, ale również ma na celu zainteresowanie łodzian tematyką kosmosu, technologiami przyszłości i pokazanie, że marzenia o podboju kosmosu mogą być udziałem również mieszkańców naszego miasta.
Osoba do kontaktu:
Kinga Macharzyńska
Oddział Prasowy, Biuro Promocji UMŁ
tel.: 42 272 69 21
e-mail: k.macharzynska@uml.lodz.pl 
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